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8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_67558.htm 1. 银光工厂 2005 年 5 

月份“总分类账户本期发生额及余额表”如表 2-1：要求：根

据表中资料，计算填列括号中的有关数字并进行试算平衡。( 

表中“-”表示没有发生额 )2.2005 年 3 月，由发起人王敏发起

注册兴办敏杰有限责任公司。3 月份，敏杰有限责任公司发

生如下交易和事项：(1)3 月 1 日张敏杰投资 400000 元作为该

公司的注册资本 ( 注册资本已存人其开户银行某市工商银行 )

，并到当地工商局领取了营业执照，办理注册登记。(2)3 月 3

日购置不需要安装的设备一台，价款 100000 元，价款由银行

存款支付。表 ２１ 总分类账户本期发生额及余额表2005年5

月31日会计科目 期初余额 本期发生额 期末余额 借方 贷方 借

方 贷方 借方 贷方现金 300   ( ) 银行存款 38000 13000 ( ) 29700 

应收账款 3000  3000 ( ) 原材料 80000 60000 ( ) 90000 生产成本 (

) 70000 80000 20000 产成品 ( ) 80000 20000 100000 固定资产

200000 ( ) 20000 220000 短期借款 ( )  10000 49000应付账款 ( )

9300 60000 60000实收资本 343000 ( ) 40000 351000(3)3 月 5 日购

入原材料一批，价款 120000 元，货款由银行存款支付，原材

料己验收入库。(4)3 月 9 日提取现金20000元。(5)3 月 9 日用

现金支付水电费 8000 元。(6)3 月 9 日用现金支付工人工资

10000 元。(7)3 月 10 日投入生产，生产车间领用原料 60000 元

。(8)3 月 20 日从银行借入期限为 3 个月的借款 50000 元，借

人的款项已同时存入其开户银行。(9)3 月 31 日购买原材料

55000 元，已验收入库，货款未付。 要求：(1) 就敏杰有限责



任公司 3 月份的交易和事项，编制会计分录。(2) 根据编制的

会计分录，登记账户 ( 丁字账户 )。3. 甲企业相关资料如下

：(1)2005 年 3 月月初会计科目的余额如表 2-2。表２－２ 试

算平衡表 2005年3月1日 单位：元会计科目 借方余额 贷方余额

银行存款 30000 应收账款 50000 原材料 40000 短期借款 40000

应付账款 30000实收资本 50000合 计 120000 120000(2)3 月发生

如下业务：①收回应收账款 40000 元并存入银行。②用银行

存款 20000 元购人原材料 ( 假定不考虑增值税，材料采用实际

成本进行日常核算 )，原材料已验收入库。③用银行存款偿还

短期借款 30000 元。④从银行借人短期借款 10000 元直接偿还

应付账款。⑤收到技资人追加的技资 50000 元并存入银行 ( 假

定全部为实收资本 )。⑥购人原材料，货款 30000 元，原材料

己验收入库，货款尚未支付。要求：(1) 编制上述业务的会计

分录。(2) 编制甲企业 3 月 31 日的试算平衡表 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


